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Riječ urednice 

     Dok nova akademska godina po-
lako, ali sigurno odmiče od svog 
početka, čast mi je pozdraviti sve 
vas kolegice i kolege studente, pro-
fesore i osoblje našeg fakulteta, kao 
i sve ljude dobre volje do kojih će 
naš LiST stizati i ove godine. Poseb-
nu dobrodošlicu želim našim bruco-
šima, za koje vjerujem da su se sna-
šli i ovdje potvrdili svoje „što biti 
kad odrastem“. Veliko hvala svim 
umirovljenim profesorima na sve-
mu što zahvaljujući njima sutra no-
simo u život. 

 

    Nova godina izdavanja LiST-a do-
nijela je novo uredništvo, stoga vas 
ovim putem rado pozivam da na 
email     (studentskilist@gmail.com) 
šaljete sva svoja pitanja, razmišlja-
nja i prijedloge kako bi čitali LiST 
koji nas sve zajedno obogaćuje, dok 
ga sami osmišljamo. Uvjerena da 
svakodnevno fotografirate zbilju 
oko nas, pozivam da se usudite biti 
hrabri i podijelite sa svima čaroban 
zalazak sunca, dijete u igri, majčine 
ruke raspucale od truda ili bilo što 

što vas je natjeralo da pomislite 
„Bože hvala Ti, život je lijep“.  
 
Tom istom Bogu predajmo sve svo-
je brige, strahove, ali nadanja i cilje-
ve, i neka nam svima ovaj novi po-
četak donese nove spoznaje i rados-
ti, iskustva i skrivena obzorja, da 
danas ovdje, a već sutra tko zna 
gdje, budemo „sol zemlje i svjetlo 
svijeta“, sve na korist čovjeku, a 
Njemu na slavu.   

    Sveti Otac, simboličnim zatvara-
njem vrata bazilike sv. Petra u Vati-
kanu, zaključio je Godinu milosrđa. 
Sreća naša što Božja milost kao ne-
zasluženi dar ne poznaje granice i 
prodire do nas čak i onda kad smo 
joj vratima svoga srca zalupili pred 
nosom. 
    Zima polako najavljuje da je u bli-
zini, a mi studenti znamo kako naj-
bolje grijati svoje stolice, zato izvr-
šavajmo sve svoje obaveze na vrije-
me, jer plodove koje tako stvaramo 
tada uživamo s većom radošću. Pu-
no sreće i uspjeha, novih spoznaja i 
duhovnih obogaćenja želim od srca 
svima!              
                                             Urednica  

Studenti pitaju don Josipa Periša:  

    Poštovani,  

 obzirom da jako rijetko profesori otvoreno razgovaraju o toj temi, a mi studenti se 
često bojimo, ili čak sramimo pitati, ovim putem Vas molim da slobodno i otvoreno 
progovorite o našim sutrašnjim mogućnostima zapošljavanja. Uz to, postoji li možda 
mogućnost da studenti Teološko-katehetskog smjera, nakon završene 3.god. preddi-
plomskog studija na KBF-u, nastave svoj diplomski studij na nekom drugom fakulte-
tu? Možemo li se uopće nadati poslu u struci ako završimo samo 3 godine preddipl. 
TKS-a?  

Unaprijed, hvala na odgovoru! 

                                                                         Zbunjeni i nesigurni studenti 

INFORMACIJE 
Euharistijska slavlja na KBF-u  

  Utorkom u 13:00 sati u studentskoj kapeli.  

  Prigoda za ispovijed prije euharistijskog slavlja, te četvrtkom od 10 do 11 sati.  

  Euharistijsko klanjanje bit će u tišini i molitvi, prvim četvrtkom u mjesecu od 10 do     

  12 sati. 

  Duhovnik studenata laika je don Jenko Bulić. 

LiST je tiskan potporom Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu.  

Urednica: Matea Strižić 

Uredničko vijeće: Ivana Bubić, Slavko Volarević, Ivo Markić 

Grafička obrada: Možeš biti i ti   prijavi se, trebamo grafičara! 

Pišite nam, šaljite materijale i pitanja na naš mail: studentskilist@gmail.com 

LiST Studenata Teologije  



Sveta godina milosrđa je uvi-

jek življena stvarnost 

    Papa Franjo 20. studenog zaklju-

čio je Svetu godinu milosrđa. Kada 

je Godina milosrđa otovorena, 8. 

prosinca na blagdan Bezgrešnog 

začeća Marijina i na pedesetu godiš-

njicu Drugog vatikanskog sabora, 

bilo je jasno kako se radi o povijes-

nom danu. Iako je riječ o običaju 

koji se u Katoličkoj Crkvi održava od 

1500. godine, i iako je zatvorena 

Sveta godina trideseta u povijesti, 

ova Godina milosrđa bila je poseb-

na, pa je tako papa prije službenog 

otvorenja Svetih vrata u Rimu otvo-

rio vrata katedrale u Banguiju i na-

redio da se otvore barem po jedna 

vrata u svakoj župi u svijetu kako bi 

svi vjernici mogli hodočastiti što 

bliže domu. 

Tijekom ove Svete godine milosrđa, 

koja je bila posvećena oprostu i mi-

losrđu, Rim je pohodilo oko 20 mili-

juna hodočasnika. Papina je želja 

bila da Jubilej bude živo iskustvo 

Očeve blizine i da vjera svakog vjer-

nika ojača kako bi svjedočanstvo 

postalo učinkovitije. 

Tijekom cijele Svete godine papa je 

isticao važnost oprosta grijeha, te je 

svim svećenicima dao ovlast odrje-

šivanja od grijeha pobačaja, za one 

koji su pobačaj počinili i koji skruše-

na srca traže oproštenje. Papa je 

jasno istaknuo kako je pobačaj čin 

koji sa sobom nosi teško zlo, ali i-

pak, važno je spoznati da osuda i 

okrutnost nisu pravi put. Božje 

oproštenje ne može se uskratiti o-

nome koji se pokajao iskrena srca 

kako bi zadobio pomirenje s Ocem. 

Uz oprost, papa je spremno isticao 

nužnost milosrđa koje nije znak sla-

bosti, već znak jakosti i velikoduš-

nosti. Papa Franjo poziva sve da ne 

budu zavedeni vlašću, uspjesima i 

sigurnostima koje nudi ovaj svijet, 

već da se vrate temeljnome. Ovaj 

papa, kojeg mnogi nazivaju zaštitni-

kom izbjeglica, više je puta pozivao 

vlasti da ne zatvaraju vrata migran-

tima. U Vatikan je doveo tri sirijske 

obitelji čiji su domovi uništeni bom-

bardiranjem, te ih zbrinuo u zajed-

nici svetog Egidija. 

Isto tako, papa je po-

vodom europskog fes-

tivala radosti i milo-

srđa, molio be-

skućnike da o-proste 

svima iz Crkve koji ih 

nisu vidjeli i koji su 

okretali glavu na dru-

gu stranu.   

Sve ovo trebalo bi biti poticaj svim vjernicima da nastave činiti djela milosti,  
unatoč tome što je Sveta godina milosrđa zatvorena. Sam je papa na dan za-
ključenja Svete godine milosrđa na svom Twitter profilu napisao: „Neka Ju-
bilej milosrđa, koji se danas zatvara, nastavi donositi plodove u srcima i djeli-
ma vjernika.“ Kako sve ne bi ostalo na riječima, papa je produžio ovlasti 
svim svećenicima, na neograničeno vrijeme, da odrješuju vjernike od smrt-
nog grijeha pobačaja.                                                                                                         
                Jelena Madir 

Mala poljska razglednica 

 

  Novu akademsku godinu četiri kolegice s 3. godine TKS-a započele su u Krakowu, 
na Sveučilištu pape Ivana Pavla II. 

Mila Dugandžić, Emilia Varkaš, Dijana Budimir Bekan i Anđela Čipčić zajedno će 
nam navesti samo neke od razloga zašto krenuti na razmjenu studenata u uvijek 
dragu nam Poljsku; 

+ upoznajemo nove ljude iz cijele Europe 

+ upoznajemo poljsku kulturu i tradicije duboko ukorijenjene u Katolicizam 
+ učimo dva jezika; poljski na predavanjima, engleski s drugim erasmusov-
cima 
+ gradski prijevoz je poprilično jeftin- karta košta 4 kune 

+ zgrada fakulteta nalazi se u samom centru grada, na tri prekrasne lokacije 
+ erasmus koordinatori često organiziraju skupove za studente, kao i bes-
platne izlete u Auschwitz, Wadowice, Schindlerovu tvornicu 

+ studenti imaju više slobodnog vremena jer imaju manje predavanja 
+ zgrada fakulteta ima menzu i lijepo uređenu caffeteriu s povoljnim cijenama 

+ imamo studentsku iskaznicu koja omogućava  popuste na putovanja i hranu. 

 -  Jedini minus koji nam navode jest samo...hladnoća! 
 
Cure, neka vas griju naši topli pozdravi!  Do pisanja...   


